



В свой профессиональный праздник рязанские следователи раскрыли еще одно убийство

В производстве Железнодорожного межрайонного следственного отдела города Рязани находится уголовное дело по факту убийства 49-летнего жителя города Рязани (ч.1 ст.105 УК РФ).

Тело потерпевшего с признаками насильственной смерти - следами механической асфиксии на шее и колото-резаными ранами в области грудной клетки было обнаружено в конце декабря 2009 года в квартире по месту его жительства. Как установлено, мужчина проживал один, нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками. К нему нередко приходили такого же асоциального образа жизни люди, с которыми он употреблял спиртное.

Благодаря слаженной работе следователей и оперативных сотрудников по подозрению в совершении данного преступления задержан 19-летний местный житель. С его слов, убийство хозяина квартиры он совершил в середине декабря прошлого года в результате ссоры, возникшей во время распития спиртных напитков.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Января 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/717801>